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МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ТРЕНІНГИ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК 

ЕФЕКТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ-ЕКСПЕРТІВ 

 
Використання інноваційних технологій в вищій школі є однією з 

домінуючих тенденцій сучасної  освіти, що пов’язане із загальними процесами 

в суспільстві, інтеграцією знань і форм соціального та професійного досвіду. 

Суть і мета якісного оновлення вищої освіти у ХХІ столітті –  

підготовка випускника, здатного освоїти будь-яку спеціальність. В контексті 

вищої професійної освіти необхідно розвивати уміння усвідомлено 

використовувати потенціал фундаментальних дисциплін для цілісного 

розв’язання професійних задач. Це можливо тільки на основі 

«міждисциплінарної інтеграції, нової цілісної дидактичної концепції навчальної 

дисципліни вищого навчального закладу» [3, с. 5]. 

Сьогодні важко уявити професійну діяльність експертів без знання 

механізмів функціонування міжнародної торгівлі, маркетингу, менеджменту, 

стандартизації, сертифікації, управління якістю товарів та послуг, захисту прав 

споживачів. Експертні, консалтингові та інші види послуг стали невід’ємною 

частиною і важливими елементами професіоналізму експертів. 

Відомо, що планування освітніх заходів передбачає розробку програм 

навчання. Така програма повинна містити добре продуману послідовно 

викладену систему навчальних заходів, які забезпечуватимуть ефективний 

навчальний процес. Розробка освітніх програм, як правило, здійснюється на 

основі аналізу ситуації, яка склалася на ринку праці. 

Особливу увагу доцільно акцентувати на розробці програми  з 

дисципліни управління якістю товарів. Це пов’язано з тим, що на сучасному 

етапі діяльності підприємств будь-якої сфери, ефективне управління якістю 

можна забезпечити шляхом розробки та впровадження систем менеджменту 

якості. Для майбутніх експертів доцільно посилювати практичну 



спрямованість навчально-виховного процесу в контексті формування 

компетентності щодо розробки, впровадження систем менеджменту якості 

відповідно до вимог міжнародних стандартів, зокрема, ISO 9001. 

Інтеграція в європейський союз висуває жорсткі вимоги до діяльності  

українських компаній. Впровадження на підприємствах систем 

менеджменту якості стимулює, перш за все, конкурентоспроможність та 

інноваційний потенціал підприємства, що включає науковий, ринковий 

потенціал підприємства і його інноваційну сприйнятливість. Наявність 

сертифіката відповідності вимогам міжнародного стандарту ISO 9001 

означає безумовне визнання світовим бізнес- співтовариством компанії як 

стабільної, високопрофесійної організації, яка динамічно розвивається [1, 

с. 111]. Проте, однією з проблем бізнес-компаній є відсутність спеціалістів, 

здатних здійснювати діяльність щодо розробки та впровадження систем 

менеджменту якості. 

В Одеському національному економічному університеті на кафедрі 

експертизи товарів та послуг для майбутніх фахівців-експертів 

організовано проведення тренінгів «Курс внутрішніх аудиторів систем  

менеджменту  якості» (згідно вимог міжнародного стандарту ISO 

9001:2008, ISO 9001:2015 та ISO 19011:2011), до проведення яких 

залучають аудитора ТОВ «Бюро Верітас Сертифікейшн». Тренінги 

проводяться упродовж місяця, по закінченню студенти складають іспит та 

отримують відповідні сертифікати. 

Такий підхід, на нашу думку, є важливим напрямком щодо 

ефективної підготовки майбутніх експертів, забезпечить їм 

конкурентоспроможність та працевлаштування за фахом. 
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